2 RARE=SIVTBRERR

Eith & H #5R (Baske)

NO | WG | WERR | WEH | oey il samw) | mme |y REA (e, 290, 2HRE il BEE | G | wmn | 014 | o197 | ostE
1 %f”ﬁb,j rER reMm — I REY 2/72a% — BERRRRE V- Ge H24.12.14 | H24.1217 | <58 <53 <1
2 %f‘ffp,j BER =y — SERE REY NTYA — BRRRERE VY- Ge H24.12.14 | H24.12.17 | <30 <29 <59
3 %f”ﬁb,j rER rEMm — SEE REY *F — BERRERE V- Ge H24.12.14 | H24.12.17 | <45 <41 <86
4 %f‘ffp,j BER (= — SERE REY EREN — BERREREEVS— Ge H24.12.14 | H24.12.17 | <46 <45 <91
5 %fﬁ)yj BER HEM — FERESR REN Iyt )54 BERRRRE V- Ge H24.12.14 | H24.1217 | <29 <33 <6.2
6 %f‘ffp,j BER mEMH — SERE REY 173 54 BERREREEVS— Ge H24.12.14 | H24.12.17 | <74 <78 <15
7 %fﬁb,j rER [GEEEn — SEE REY AT7HA — BERRRRE V- Ge H24.12.14 | H24.1217 | <46 <38 <84
8 %f‘ffp,j BER RIRET — SERE REY 5574 ik BERREREEVS— Ge H24.12.13 | H24.12.17 | <90 <84 <17
9 %fﬁb,j EBR #iithEr — ERBER REY 1473 HEE% BERRRBEEVS— Ge H24.12.14 | H24.12.17 | <89 <74 <16
10 %f‘ffp,j BER =y IR 41T SERE R REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.12 | H24.12.14 | <34 785 79
11 %fﬁ),,j rER rEMm B4 )1 T SETE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.12 | H24.12.14 | 6.47 7.14 14
12 %f‘gﬁp,j BER =y =AY MBS REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.12 | H24.1214 | 215 3.1 59
13 %fﬁ),,j rER (=L ny B4 )1 BT SETE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.12 | H24.12.14 | <45 <39 <84
14 %f‘gﬁp,j BER weMm =TIy SERER REY RE — BRERRRRE VY- Ge H24.12.12 | H241214 | <53 <49 <10
15 %fﬁ),,j rER reMm B4R )1 BT SETE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.12 | H24.12.14 | <26 399 40
16 %f‘gﬁp,j BER =y =AY SERE R REY RE — BEREREREEVS— Ge H24.12.12 | H24.12.14 | <39 547 55
17 %fﬁ),,j rER (=ny B4 )1 BT SETE REY RE — BERERRE V- Ge H24.12.12 | H24.12.14 | <40 <29 <69
18 %f‘ffb,j BER ARl IREEF SERE REY RE — BERREREEVS— Ge H24.126 | H24.12.13 | <54 5.89 59
19 %fﬁbd BER Rl =gz Bl SETE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.11 | H24.1213 | <56 <48 <10
20 %f‘ffb,j BER ARl IR eh 24t SERE REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.10 | H24.12.13 | <54 <52 <n
21 %fﬁbd BER Rl IB R+ SETE REY RE — BERERRE V- Ge H24.12.12 | H24.1213 | <57 <41 <98

22 %fﬁ)p/j BER B IB{EX4% SERE REY RE — BERREREEVS— Ge H24.11.16 | H24.1213 | 106 185 29

23 %fﬁbd BER =kon IBE X+ SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.11.16 | H24.1213 | 758 8.66 16

24 %fﬁ)p/j =T B IB{E k4% SERE REY RE — BERREREEVS— Ge H24.11.16 | H24.12.13 |  9.80 236 33

25 %f”ﬁb,j BER =kan IBEXH SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.11.16 | H24.1213 |  10.2 15.8 26

2 (FEE | mam | a#m BiEXH FRES | mEN XK= - BEREROE LS Ge |Hoaiiie |H2aiziz| 124 | 208 53

27 %f”ﬁb,j BER B IBEXH SERE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.11.16 | H24.1213 | 133 21.8 35

2w (FEE | mam | aAw BiEXH FRES | mEN XK= - BEREROE L S— Ge |H2aiiz2|m2ar2iz| 713 | s 2

29 %f”ﬁb,j rER =kon IBEXH SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.11.22 | H24.1213 | 115 179 29




Ei L] #5832 (Ba/kg)
No | e TH | o e | e . B gz | 258 | BR | ooiu | cerwr | coms
30 %f”ﬁb,j BiAlm IB{E R+ B — EEREERE VS Ge H24.11.22 | H24.12.13 5.76 103 16
31 %fﬁ))ﬁ B IBIE R+ FERE R — EERRERE S Ge H24.11.22 | H24.12.13 9.13 165 26
32 %f”ﬁb,j BiAlm IB{E R+ B — EEREERE VS Ge H24.11.22 | H24.12.13 4.28 14.0 18
33 %fﬁ))ﬁ B IBIE R+ FERE R — EERBRERE I Ge H24.11.29 | H24.12.13 10.6 134 24
34 %fﬁb,j BiAm IB{E R+ FERE M — EEREERE VS Ge H24.11.29 | H24.12.13 1.9 17.6 30
35 zfﬁ)pﬁ B BIE R+ FERER — EERRERE I Ge H24.11.29 | H24.12.13 13.1 220 35
36 %fﬁb,j BiAlm IB{E R+ B — EEREERE VS Ge H24.11.29 | H24.12.13 6.80 13.8 21
37 zfﬁ)pﬁ B BIE R+t FERER — EERRERE I Ge H24.11.29 | H24.12.14 10.3 240 34
38 %fﬁb,j BiAm IB{E R+ B — EEREERE VS Ge H24.11.29 | H24.12.14 9.30 13.8 23
39 zfﬁ)pﬁ B BIE R+ FERER — EERRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.13 <44 <38 <82
40 %fﬁb,j Bialm IB{E R+ FERE M — EEREERE VS Ge H24.12.11 | H24.12.14 132 152 28
41 %fﬁ;yj B BIE R+ FERER — EERRERE S Ge H24.12.11 | H24.12.13 9.85 132 23
42 %fﬁb,j BiAlm IB{E R+ B — EEREERE VS Ge H24.12.11 | H24.12.13 124 21.0 33
43 %fﬁ;yj B BIE R+ FERER — EERRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.13 120 121 24
44 %fﬁb,j Biam IB{E R+ FERE MR — EEREERE VS Ge H24.12.11 | H24.12.13 1.8 17.3 29
45 %fﬁ;yj B BIE R+ FERER — EERRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.13 13.3 200 33
46 %fﬁb,j BiAm IB{E R+ FERE M — EEREERE VS Ge H24.12.11 | H24.12.13 9.19 16.3 25
47 %f‘gffp,j AR |REEH FERER — EERRERE I Ge H24.12.6 | H24.12.14 <49 <45 <94
48 %fﬁbd HET [lEES=25) B — EEREERE VS Ge H24.12.10 | H24.12.14 13.9 23.0 37
49 %f‘gﬁp,j HE® |REREAS FERER — EERRERE S Ge H24.12.6 | H24.12.14 15.1 196 35
50 %fﬁbd HET |BERE 1 FERE M — EEREERE VS Ge H24.11.19 | H24.12.14 8.80 20.1 29
51 %f‘gffp,j\ HEW IREREAS FERER — EERRERE S Ge H24.11.19 | H24.12.14 9.57 19.7 29
52 %fﬁbd HET [lEES=25) B — EEREERE VS Ge H24.11.19 | H24.12.14 9.84 147 25
53 %f‘gffp,j\ HEW IREREAF FERER — EERRERE I Ge H24.125 | H24.12.14 <42 5.87 5.9
54 %fﬁbd HET [lEES=25) B — EEREERE VS Ge H24.11.26 | H24.12.14 19.2 304 50
55 %f‘ffp,j HEH IRERE A FERER — EERBRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 <46 <38 <84
56 %f”ﬁb,j HET [IEEt=25) FERE M — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.14 <38 <33 <71
57 %f‘ffp,j HE® IRERE A4S FERER — EERBRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.14 <49 <41 <9.0
58 %f”ﬁb,j HET [IEE=25) FERE M — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.14 <42 4.55 46
59 %f‘ff}yj HEW IREREAS FERER — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.14 <35 <36 <71




Ei L] #5832 (Ba/kg)

No | e TH | o e | e . B pae | ZBE | BR | coim | corwr | cemst
60 %f”ﬁ)y,j ZAMT |B&IR# B — EEREERE VS Ge H24.12.11 | H24.12.14 1.3 20.2 32
61 %fﬁ))ﬁ BT IR 5 BT FERE R — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.14 <55 <39 <94
62 %f”ﬁb,j HHRET AR BF B — EEREERE VS Ge H24.12.4 | H24.12.14 10.9 15.8 27
o |FEE WA IBAE B - e Ge | Hoait2o |H2aizia| 128 | 263 39
64 %fﬁb,j BHRET =P N::ES) FERE M — EEREERE VS Ge H24.11.29 | H24.12.14 12.7 206 33
o5 |FEE WA BB F B - e Ge | Haizit |Haaizia| 174 | 248 P
66 %fﬁb,j BHRET IBARBF B — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.14 16.8 236 40
67 %f‘ffp,j st IBREH FERER — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.14 13.8 222 36
68 %fﬁb,j FHRET IBARBF B — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.14 20.4 26.7 47
69 %f‘gﬁp,j st [I=PN::EN FERER — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.14 9.79 227 32
70 %fﬁb,j BHEET IBARBF FERE M — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.14 12.7 25.2 38
i %f‘gﬁp,j masm IBREH FERER — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.14 130 28.7 42
72 %fﬁb,j BHRET IBARBF B — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.14 15.1 242 39
73 %f‘gﬁp,j st IBREH FERER — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.14 14.7 251 40
74 %fﬁb,j BHRET IBABF FERE MR — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.14 12.1 227 35
75 %f‘gﬁp,j masm IBAREH FERER — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.14 6.67 14.1 21
76 %fﬁb,j BHEET IBRZEF FERE MR — EEREERE VS Ge H24.12.10 | H24.12.14 9.26 136 23
n (RRE WA BB T $ RS - e Ge | Hzai27 |H2aizia| 120 | 203 3
78 %fﬁbd FHRET [EERR) B — EEREERE VS Ge H24.125 | H24.12.17 6.19 15.4 22
o (REE L WA BB T $ RS - e Ge | Heaiziz |m2atzir| sos | 127 2
80 %fﬁbd BHEET [EERR) FERE M — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 9.29 133 23
81 %f‘ffb,j s [IZEERE) FRE MR — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 | <41 11.6 12
82 %fﬁbd FHRET [EERRS) B — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 9.70 143 24
o [FEN A BT FHER - BERRRBAE L H— Ge | H2ai2iz |H2aizi7| 297 | 4 7
84 %fﬁbd HHRET 1BE T+ B — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 7.23 13.1 20
s |FEE i BT FHBR - BERARRBAE L H— Ge | H241213 |H24i217| 00 | 523 82
86 %f”ﬁb,j HHRET [EEERRS) FERE M — EEREERE VS Ge H24.12.13 | H24.12.17 10.9 212 32
o |REE wiAT BB T $ RS - e Ge | 41213 [H2aizi7| 314 | 54 86
88 %f”ﬁb,j HEET [EERR) B — EEREERE VY Ge H24.12.13 | H24.12.17 9.47 139 23
o |FEE i IR AT FHER - BERRRBE L H— Ge | H241213 | 241217 | 719 | o7 1




Bt e . & H #5R (Baske)
Sé:ii‘* ’5"1@"*’5‘ PEH | g i s f}%}: ey Eﬂﬁf . 20, S BN BEE | Gom | e | 01 | Ot | oot
Foqyyy | BER [GEELn IB/RET SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.12 | H24.1217 | 154 185 34
%f‘ffp,j BER AT BB MBS REY RE — BERBRERE LV S— Ge H24.124 | H241217 | <50 9.06 9.1
%f”ﬁ),,j BER [GEEEn BB+ SEE REY RE — BERERRRE TV S— Ge H24.12.12 | H24.1217 | 230 424 65
Ry | mam | mesw BEEH FRES | mED XK= - BERERGE L S— Ge |H2ai212|H241217| o606 | o84 16
%f”ﬁ),,]« BER GRS BB+ SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.12 | H24.1217 | 7.79 124 20
%f‘ffp,j BER AT IB/UR# SERE R REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.11 | H24.12.17 122 26.2 38
%fﬁ),,j BER GRS 1B EE B SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.11.27 | H24.1217 | <40 <31 <71
%f‘gﬁp,j BER AT I EEEA MBS REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.10 | H24.1217 | <50 9.39 9.4
%fﬁ),,j BER GRS 1B EE B SETE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.125 | H24.1217 | 7.92 121 20
%f‘gﬁp,j BER AT I EE B4 SERE R REY RE — BERREREEVS— Ge H24.125 | H24.1217 | <63 <56 <12
R, | Eem | mEEw B L HEH FHER | REND x= - ERRRRLA L 5— Ge | H2at2s |H2at217| <51 | 635 64
%f‘gﬁp,j BER AT I EE B4 SERE R REY RE — BERREREEVS— Ge H24.125 | H24.1217 | <42 5.34 53
R, | Eem | mEEw B L HEH FHER | REN x= - ERRRRLA L 5— Ge | H2at2s |H2at217| <se | 135 14
%f‘gﬁp,j BER AT I EE B4 SETE R REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.10 | H24.1217 | 633 5.48 12
%fﬁ),,j EBR FiEm =P N::E5) FERBEMR REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.127 | H24.12.17 | <30 <29 <59
%f‘gﬁp,j BER SRATET IR S4TET MBS REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.12 | H24.1213 | 200 32.1 52
%fﬁb,j BER SRATHT =B Lol SEE REY RE — BERERREE LS Ge H24.12.12 | H24.1213 | 118 240 36
%f‘gﬁp,j BER SRATET =B Eo) SERE R REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.13 | H24.1213 | 585 4.02 9.9
%fﬁb,j BER SRATHT =B Lol SETE REY RE — BERERRE V- Ge H24.11.28 | H24.1213 |  8.67 103 19
%f‘gﬁp,j BER SRATET IREES SERE R REY RE — BERREREEVS— Ge H24.12.12 | H24.1213 | 209 39.5 60
%fﬁb,j EBR SAET BRI+ FERBER REY = — BERRRREEVS— Ge H24.12.12 | H24.12.13 189 419 61
%f‘ffb,j BER SRATET IR A SERE R REY RE — BERREREEVS— Ge H24.125 | H24.12.13 192 317 57
%fﬁb,j EBR SAET BRI+ FERBER REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.125 | H24.12.13 132 16.4 30
RN, | wem | mmE I FRES | mED XK= RELONZL00L  mamaxeats— Ge |H2aii2s|H2at2iz| 463 | 720 | 120
%f”ﬁb,j EBR SAET BRI+ ERBR REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.125 | H24.12.14 | <73 1.4 1
%f‘ffp,j BER L HT IREZEH SERE REY K= — BRARRERE VY- Ge H24.12.10 | H24.12.14 | <48 <46 <94
%f”ﬁb,j EBR R IRET IB=#t ERBR REY = — BERRREEEVS— Ge H24.11.16 | H24.12.14 | 570 7.31 13
REE Ly | mem | v =t FRES | mEND x= - BEREROE L S— Ge |H2aitie|H2atzia| 532 | a1 12
%f”ﬁb,j EBR R IRET IB=#4t FERBmR REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.11.16 | H24.12.14 | 5.46 126 18
REE Ly | mem | v =t FRES | mED XK= - BERERGE L S— Ge |Hoaiite |H2aizia| 478 | 749 12




Bt e . i B #5258 (Ba/ke)
ﬁzii‘* gﬂi@ﬁﬁ T | oem ;?I%lej?g%iﬁriﬁ%) %%E:—: ey Fﬂﬁf (e B 2RE R sar | GR0) | amn | 01 | 01
Foqyyy | BER R IRET IB=#4t ERBR REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.11.16 | H24.12.14 | 557 9.33
%f‘ffp,j BER R WRET IB=#4 SERER REY RE — BEERRERGE 5 Ge H24.11.16 | H24.12.14 | 501 7.64
%f”ﬁ),,j EBR R IRET IB=#t FERBER REY = — BERRREEEVS— Ge H24.11.16 | H24.12.14 | <54 724
REE ., | mem | v =t FRES | mEN XK= - BEREEOE - Ge |H2aiite|H24i2i4| 450 | 969
%fﬁ),,j EER R IRET IB=#t ERBR REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.11.16 | H24.12.14 | 437 7.50
%f‘ffp,j BER RERET IB=##f SERE R REY RE — BEERRERGE 5 Ge H24.11.16 | H24.12.14 | <51 7.49
%fﬁ),,j EBR R IRET IB=#t ERBR REY = — BERRREEEVS— Ge H24.1122 | H24.12.14 | <41 6.93
%f‘ffp,j BER RERET IB=##f SERER REY A= — BEERERERGE S Ge H24.11.22 | H24.1214 | <47 6.18
%fﬁ),,j EBR R IRET IB=#4t FERBER REY = — BERRREEEVS— Ge H24.1122 | H24.12.14 | <47 1.3
%f‘ffp,j BER RERET IB=##f SERER REY A= — EERRERGE 5 Ge H24.1122 | H24.12.14 | 591 12.9
%fﬁ),,j EBR R IRET IB=#4t FERBER REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.1122 | H24.12.14 | <43 9.32
%f‘gﬁp,j BER RERET IB=##f SERER REY RE — BEERRERGE S Ge H24.1122 | H2412.14 | 477 9.74
%fﬁ),,j EBR R IRET IB=#t FERBER REY = — BERRREEEVS— Ge H24.11.22 | H24.12.14 758 1.3
%f‘gﬁp,j BER RERET IB=##f SERER REY A= — BEERRERGE 5 Ge H24.11.22 | H24.1214 | <39 <50
%fﬁ),,j BER RERET IB=#%f SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.11.22 | H24.1214 | <54 <31
%f‘gﬁp,j BER RERET IB=#f SERE R REY A= — EEREERGES— Ge H24.1122 | H24.12.14 | 712 7.44
%fﬁ),,j EBR R IRET IB=#4t MBS REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.1122 | H24.12.14 | 872 8.05
%f‘gﬁp,j BER RERET IB=##f SERBER REY A= — BEERERERGES— Ge H24.11.29 | H24.12.14 | <56 8.49
%fﬁ),,j EBR R IRET IB=#t FERBER REY = — BERRREEEVS— Ge H24.1129 | H24.12.14 | <46 7.94
%f‘gﬁp,j BER RERET IB=##f SERER REY A= — BEEREERGE 5 Ge H24.1129 | H2412.14 | 560 111
%fﬁ),,j BER RERET IB=#%f SETE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.11.29 | H24.1214 | <50 102
%f‘gﬁp,j BER RERET IB=##f SETRE R REY A= — BEERRERGE5— Ge H24.11.29 | H24.12.14 | <44 8.57
%fﬁb,j BER RERET IB=%f SEFE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.11.29 | H24.12.14 | 501 7.48
%f‘ffb,j BER RERET IB=##f SERE R REY A= — EERERERGE5— Ge H24.1129 | H2412.14 | 460 545
%fﬁb,j BER RERET IB=#%f SETE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.11.29 | H24.1214 | <59 9.33
REE Ly | mem | v IB= it FRES | mEND x= - BEREROE L S— Ge | Hoai128 |H24i2i4| 4%0 | 057
%f”ﬁb,j BER RERET IB=#%f SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.11.29 | H24.1214 | <38 389
REE L, | mem | v Bt FRES | mEN XK= - BEREROE L S— Ge |Haai2ii|H2atzia| 3ee | 4s4
%f”ﬁb,j BER RERET IB=#%f SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <58 5.95
%f‘ffp,j BER RERET IB=##f SERE R REY RE — BERBRERE LV S— Ge H24.12.11 | H24.1214 | <35 491




Ei e . L] #ER (Ba/ke)

Sé:ii‘* ’5"1@"* R EEH | o :?I%Jl?g%iﬁﬁ%) f}%}: ey & Ef . 20, S BN BEE | Gom | e | 01 | Ot | oot
Foqyyy | BER RERET IB=%f SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <36 <32 <68
%f‘ffp,j BEER KWRET [B=#4t FEE REY A= — EERBRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <42 6.03 6.0
%f”ﬁ),,j BER RERET IB=#%f SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <49 <42 <91
%f‘ffp,j BEER KWRET |[B=#4t FEE REY A= — EERBRERE S Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <48 3.45 35
%fﬁ),,j BER RERET IB=#%f SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.1214 | 520 <39 5.2
%f‘ffp,j BEER KWRET |[B=#4t FEE REY A= — EERRERE S Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <42 <36 <18
%fﬁ),,j BER RERET IB=#%f SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <36 <37 <73
%f‘ffp,j BEER KWRET |[B=#4t FEE REY = — EERRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <43 <37 <80
%fﬁ),,j BER RERET IB=#%f SETE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | 6.44 123 19
%f‘ffp,j BEER KWRET [B=#4t FEE RED = — EERBRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <48 <39 <87
%fﬁ),,j BER RERET IB=#%f SEE REY RE — BERERRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <43 <28 <71
%f‘gffp,j BEER REET [HEEH FEE REY = — EERRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <44 <36 <80
Ry | wem | g B EFH FAER | REND x= - ERRRRMA L5~ Ge | H2a127 |H2arzia| <a7 | <32 | <79
%f‘gﬁp,j BEER RERET B AT FEE REY = — EERRERE I Ge H24.12.7 | H24.1214 | <63 <39 <10
%fﬁ),,j BER RERHT BB+ SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.7 | H24.1214 | <50 <39 <89
%f‘gffp,j BEER tRET [BRFHH FEE REY = — EERBRERE I Ge H24.12.10 | H24.12.14 | <51 <38 <89
%fﬁ),,j EBR LedllEs) IR+ MBS REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <59 <52 <11
%f‘gffp,j BEER 9llER) [1=5:9lIES) FEE REY = — EERBRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <28 <38 <6.6
%fﬁ),,j BER LdllEs IBEIIF SETE REY RE — BERRRRE TV Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <48 <33 <81
%f‘gffp,j EER 9llER) [1=5:9lIES) FEE REY = — EERRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <44 <37 <81
%fﬁ),,j BER LdllEs IBEIIF SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <36 <34 <70
%f‘ffp,j BEER j9llER) [1=E:91IES ) FEE RED A= — EERRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <49 <34 <83
%f”ﬁb,j BER LdllESs IBEIIF SEE & REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.1214 | <47 <35 <82
%f‘ffp,j BEER 2114 |BER)I FEE RED A= — EERBRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <42 <49 <91
%f”ﬁb,j BER LdllEs IBEIF SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <46 <49 <95
%f‘ffp,j BEER j9llER) |BERIA FEE RED A= — EERBRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <45 <5.1 <96
%f”ﬁb,j BER LdllEs IBEIIF SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <48 <43 <91
%f‘ffp,j BEER j9llER) |BER)IA FEE REY A= — EERBRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <44 <42 <856
%f”ﬁb,j BER LdllEs IBIIF SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <36 <34 <70
%f‘ff}yj BEER j9llER) |BER)I FEE REY A= — EERBRERE S Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <44 <34 <718




Ei e . L] #5832 (Ba/kg)
Sé:ii‘* ’5"1@"* R “jmm (s, ;?I%Jlilj?g%iﬁriﬁ%) f}%}: ey Eﬂﬁf . 20, S BN BEE | @A | smn | O | Cs197 | csad
Foqyyy | BER LdllEs BRI+ SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <48 <4.1 <89
%f‘ffp,j BEER j9llER) [1=E:91IES ) FEE REY A= — EERBRERE I Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <59 <5.1 <11
%f”ﬁ),,j BER LdllESs IBEIIF SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <44 <4.1 <85
%f‘ffp,j BEER 2114 |BER)I FEE REY A= — EERBRERE S Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <58 <39 <97
%fﬁ),,j BER LdllEs IBIF SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.12.14 | <43 <41 <84
%f‘ffp,j BEER ook |B58/7 EAT FEE RED rE — EERRERE I Ge H24.12.6 | H24.1217 | <39 6.41 6.4
Ry | mem | e BB B4t FHER | REN x= - L Ge | H24t2s |H2at217| <53 | 703 70
%f‘ffp,j BEER ook |B58/7 a4t FEE RED = — EERRERE I Ge H24.11.16 | H24.12.17 6.13 7.29 13
%fﬁ),,j EBR #iithEr |B#r it At FERBER REY = — BERRREEEVS— Ge H24.12.10 | H24.12.17 | <37 <38 <15
%f‘ffp,j BEER HrhET |B#THAT FEE RED = — EERBRERE I Ge H24.11.26 | H24.12.17 2338 405 64
%fﬁ),,j BER #iithEr |B#r it At FERBER REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.125 | H24.12.17 | <48 <36 <84
%f‘gﬁp,j BEER ook |B#THAT FEE REY = — EERRERE I Ge H24.12.5 | H24.1217 | <57 <52 <11
%fﬁ),,j BER #iithEr |B#r it At FERBER REY = — BERRREEEVS— Ge H24.125 | H24.12.17 | <47 <52 <99
%f‘gﬁp,j BEER HrhET |B#THAT FEE REY = — EERRERE I Ge H24.12.6 | H24.1217 | <41 484 48
%fﬁ),,j BER #itET IB it SEE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.126 | H24.1217 | <48 5.06 5.1
%f‘gﬁp,j BEER #rhET |B#THAT FEE REY = — EERBRERE I Ge H24.12.12 | H24.1217 | <34 <33 <67
%fﬁ),,j EBR #iithEr |B#r At MBS REY = — BERRRBEEVS— Ge H24.12.12 | H24.12.17 | <41 <37 <78
%f‘gﬁp,j BEER #rhET |B#THAT FEE RED = — EERBRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 9.24 18.2 27
%fﬁ),,j BER #itET BTt +f SETE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.12.12 | H24.12.17 | 101 15.7 26
%f‘gﬁp,j EER #hET |B#THAT FEE REY = — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 14.8 222 37
%f”ﬁb,j EBR #iithEr IRttt FERBMR REY = — BERRREEEVS— Ge H24.12.12 | H24.12.17 755 134 21
%f‘ffp,j BEER Bl [IE 0] FEE RED A= — EERBRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 16.6 23.1 40
%f”ﬁb,j EBR #iithEr IRttt ERBR REY = — BERRREEEVS— Ge H24.12.12 | H24.12.17 119 26.2 38
%f‘ffp,j BEER Bl [IE ke FEE REY A= — EERBRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 552 13.2 19
%f”ﬁ),,j EBR #iithEr IRttt ERBMR REY = — BERRREEEVS— Ge H24.12.12 | H24.12.17 | 835 10.1 18
%f‘ffp,j BEER Bl [I2E 0] FEE RED A= — EERBRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 140 28.1 42
%f”ﬁb,j EBR #iithEr IRttt FERBER REY = — BERRREEEVS— Ge H24.12.12 | H24.12.17 134 29.1 43
%f‘ffp,j BEER #hET |BfEE FEE REY = — BEREEREG VS Ge H24.12.4 | H24.1217 | <511 5.00 50
%f”ﬁb,j BER #itET [=EEE:: Bl SETE REY RE — BERRRRE V- Ge H24.125 | H24.1217 | <48 <39 <87
%f‘ffp,j BEER b ET |BfRE FEE REY R=E — BEREERES VY Ge H24.11.29 | H24.1217 | <43 3.85 39




Ei L] #5832 (Ba/kg)
No | mExf T | g i e | mne ®E% (b B8 2 BREHE st | B8 | dmn | 019 | oo | csad
210 %fﬁ),y FrihEr 1B AR x=E — BERREEHRA L Y— Ge | H2411.16 | H24.1217 | <47 46 46
2 %fﬁpﬁ #itnET |R{E A+ AR X=E — EEERENE Y S— Ge H24.11.16 | H24.12.13 5.19 10.1 15
212 %f”ﬁb,j ki) 1BfEEH FERE MR X2 — EEREERE VS Ge H24.12.5 | H24.12.17 <41 4.96 5.0
23 %fﬁwﬁ #itET [I2E=YEEES) AR X=E — EEERENE Y S— Ge H24.11.16 | H24.12.17 432 6.84 11
214 %fﬁb,j ki) |1BfEEH FERE M X2 — EEREERE VS Ge H24.11.29 | H24.12.17 <52 4.78 48
215 Efﬁpﬁ ol IRfEEH FERER pN=1 — EERBRERAEVE— Ge H24.11.29 | H24.12.17 <48 469 47
216 %fﬁb,j ki) |BfEEH B X2 — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 154 2238 38
2 Efﬁpﬁ ol IRfEEH FERESR pN=1 — EERBERAEVE— Ge H24.12.12 | H24.12.17 159 258 42
218 %fﬁb,j ki) |1BfEE+ B X2 — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 13.6 326 46
29 ffﬁpﬁ ol IRfEE+ FERER b =1 — EERBRERAEVE— Ge H24.12.12 | H24.12.17 142 21 35
220 %fﬁ),y #iibET B gt ERAR P — BEEREERE L 4— Ge | H24.12.12 | H241217 | 122 244 37
221 %fﬁ)yj HEr [1=F=)::E 50 FEFBR RE — BERBEREEVE— Ge H24.12.12 | H24.12.17 | 9.67 141 24
222 %fﬁb,j FrihET 1BfEEH B X2 — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 85 15.8 24
223 ffﬁpﬁ ol IRfEE+ FERER pN=1 — EERBERAEVE— Ge H24.12.12 | H24.12.17 7.92 208 29
224 %fﬁb,j ki) 121 R FERE MR X2 — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 16.8 28.2 45
225 ffﬁpﬁ ol IRfEE+ FERER pN-1 — EERBRERAEVE— Ge H24.12.12 | H24.12.17 241 389 63
226 %fﬁb,j ki) 1BfEEH B X2 — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 218 315 53
2 ffﬁpﬁ HrhHT IRfEE+ FETRESR 2 — EERBRERAEVI— Ge H24.12.12 | H24.12.17 9.09 154 24
228 %fﬁbd ki) 1K=Y= R B X2 — BEEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 1.1 18.9 30
229 ffﬁpﬁ HrhHT IRfEE+ FERER b =1 — EERBRERAELVE— Ge H24.12.12 | H24.12.17 152 24 39
230 %fﬁbd ki) |BfEE+ FERE M X2 — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 216 38.9 67
23 %fﬁ)yj Eieul) IBfEEH RS PN — EERRELStF— Ge H24.12.12 | H24.1217 | 26.1 424 69
232 %fﬁ)yd 'EM [BREEF JERIB &R Mz — EEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 19.2 304 50
233 %fﬁbﬁ ELnd (B ERER MziE — ERRRERA T S— Ge | H241212 | H24.1217 | 224 414 64
234 %fﬁ),y Bam IBRH R ERES e — BRREERA L Y— Ge | H241212 | H24.1217 | 178 348 53
28 ffﬁpﬁ“ BEM IR HEAEF FERESR Mz — EERBRERAEVI— Ge H24.12.12 | H24.12.17 20.8 343 55
236 %f”ﬁ)y,j BEM [BREEF JERIB G Mz — BEEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 134 234 37
21 ffﬁpﬁ“ BEM IR HEAEF FERESR Mz — EERBRERAELE— Ge H24.12.12 | H24.12.17 179 35.2 53
238 %f”ﬁ)y,j BEM [BREEF JERIB G Mz — BEEREERE VS Ge H24.12.12 | H24.12.17 19 333 52
el EB® IBAE AT FFER REE - BEBREERE T S— Ge | H241212 | H241217 | 21 403 61

=YY




Ei e . L] #5832 (Ba/kg)
Sé:ii‘* ’5"1@"* R “jmm ot T ) f}%}: ey & Ef . 20, S BN BEE | @ | sam | O | 0s197 | osaE
Foqyyy | BER (L IR £+ I REY mE — BERRRRE TV S— Ge H24.12.12 | H24.1217 | 123 25.6 38
%f‘ffp,j BEER BEm I[BREEFR FEE REY #MEE — EERBRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 19.8 314 51
%f”ﬁ),,j rER w'em [BRHEAEF I REY e — BERRRRE TV Ge H24.1212 | H24.12.17 | 139 206 35
%f‘ffp,j BEER BEm [BREEFR FEE REY #MEE — EERBRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 133 19.9 33
%fﬁ),,j rER w'eMm [BRHEAEF I REY e — BERRRRE TV S— Ge H24.1212 | H24.12.17 | 1638 30.7 48
%f‘ffp,j BEER BEm [BREEFR FEE REY #MEE — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 118 265 38
%fﬁ),,j rER w'em [BRHEAEF I REY e — BERRRRE TV Ge H24.1212 | H24.12.17 | 6.79 123 19
%f‘ffp,j BEER BEm [BREEFR FEE REY #MEE — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 15.9 19 35
R, | wem | mewm BXELH FHER | REND mel - ERRRRLA L 5— Ge | H2arzrz |H2atz17| 197 | 305 50
%f‘ffp,j BEER BEm I[BREEFR FEE REY #MEE — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 28.3 39.3 68
%fﬁ),,j rER w'eMm [BRHEAEF I REY e — BERRRREE VS Ge H24.1212 | H24.12.17 | 152 19 34
%f‘gﬁp,j BEER BEm [BREEFR FEE REY MEE — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 26 39.6 66
%fﬁ),,j rER w'em [BRHEAEF I REY e — BERRRRE V- Ge H24.12.12 | H24.12.17 22 338 56
%f‘gﬁp,j BEER BEm I[BREEFR FEE REY #MEE — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 15.2 16.9 32
%fﬁ),,j rER weMm [BRHEAEF I REY e — BERERRRE TV S— Ge H24.1212 | H24.12.17 | 213 328 54
%f‘gﬁp,j BEER BEm [BREEFR FEE S RED #MEE — EERBRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 16.4 26.4 43
R, | Eem | mewm XL FHER | REN nei - ERRRRLAE L5~ Ge | H2arziz|w2ar2ir| 215 | a4 50
%f‘gﬁp,j BEER BEm [BREEFR FEE REY #MEE — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 10.7 21 32
%fﬁ),,j rER 'em [BRHEAEF I REY e — BERERRRE TV S— Ge H24.1212 | H24.12.17 | 212 39.8 61
%f‘gﬁp,j BEER w'Em |[B#EAH FEE REY Mz — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 155 312 47
%fﬁ),,j rER rEMm IBEAH I REY e — BERERRE TV 5— Ge H24.1212 | H24.12.17 | 143 312 46
%f‘gﬁp,j EER BEm |[B#EAH FEE REY (/S qES — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 9.71 14.4 24
%fﬁb,j BER (=Ll IBEAH B SR REY mEE — BERRREEEVS— Ge H24.12.12 | H24.1217 | 128 21.9 35
%f‘ffb,j BEER BEm |[B#EAH FEE REY Mz — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 6.73 12,6 19
%fﬁb,j BER (=Ll IBEAH B REY mEE — BERRREEEVS— Ge H24.12.12 | H24.1217 | 513 8.26 13
%f‘ffp,j BER BEm |[B#EAH FEE REY Mz — EERRERE I Ge H24.12.12 | H24.12.17 15.9 31.6 48
%f”ﬁb,j EBR WA Er |B#f = Er B REY mE — BERRREEEVS— Ge H24.12.11 | H24.12.17 | <62 5.37 5.4
%f‘ffp,j BEER WA RT |E =T FEE S REY Mz — EERRERE S Ge H24.12.11 | H24.12.17 6.21 6.64 13
R, | wem | mem AT FRER | RED HeiE - e Ge | Haaizii|H2aizi7| <s2 | <s1 | <10
%f‘ff}yj BEER R RT 1B WLIFE FEE REY Mz — EERRERE S Ge H24.12.11 | H24.12.17 6.4 <48 6.4




Ei L] #5832 (Ba/kg)

No | XEZ# I | g il s | omme | nroy ®EE (. 290, 2ERE it mEn | GRD | dwn | 00w | oo
270 %f”ﬁb,j HaET [=Plie=25F I REY e — BERERRRE LS Ge H24.12.11 | H24.1217 | 542 4.15
271 %f‘ffp,j = BT |B3fE FRE MR REY Mz — EERRERE S Ge H24.12.11 | H24.1217 | <38 5.14
272 %f”ﬁb,j HaET [=Plie=25F I REY e — BERRRRE V- Ge H24.12.11 | H24.1217 | <73 6.64
273 %f‘ffp,j il [IZLsks2e) FmE MR BEY INE — EERBRERE S Ge H24.12.10 | H24.12.17 | <45 <43
274 %fﬁb,j ARl [=E_3:: L0 SEE REY hE — BERRRRE V- Ge H24.12.12 | H24.1217 | <32 <32
275 %f‘ffp,j %I ET [1=R=A011: FERER BEY NG — EERRERE S Ge H24.12.12 | H24.12.17 <42 <38
276 %fﬁ)y,j Be™ BEB /4 SEE REY RE — BERERRRE TV Ge H24.12.13 | H24.1217 | <47 6.88
277 %f‘ffp,j e [ZE=3 1K FRE MR BEY = — EERBRERE S Ge H24.12.13 | H24.12.17 10.1 18.8
278 %fﬁ)y,j Be™ BEB 4 SEE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.13 | H24.1217 | <38 8.12
279 %f‘ffp,j wEm [ZE=3 11K FRE MR BEY = — EERRERE I Ge H24.12.13 | H24.12.17 7.14 122
280 %fﬁ)y,j (L BT 1A SETE REY RE — BERERRRE V- Ge H24.12.13 | H24.1217 | <42 8.9
281 %f‘gﬁp,j w'Em BT Af FRE MR BEY = — EERRERE I Ge H24.12.13 | H24.1217 | <55 <44
282 %fﬁ)y,j BEM BT B REY =2 — EEREERE VS Ge H24.12.13 | H24.12.17 7.54 7.24
283 %f‘ffpy w|Em BT A FRE MR BEY = — EERRERE I Ge H24.12.13 | H24.12.17 | <39 <37
284 (RER JIHRET — FRER | BERERA *o — BERRFHE 52— Ge H24.11.27 | H24.12.18 17.7 34
285 (BER il — FmEm | BESEA 1/ — BERRFHEVE— Ge H24.11.28 | H24.12.18 94.9 186
286 [BER LWhEM — FRER | BERERA 1/ — BERRFHE 52— Ge H24.9.3 | H24.12.18 125 194
287 |EBR LWhET — FnEm | BESEA *o — BERRFHEVE— Ge H24.11.25 | H24.12.18 12.2 19.4
288 |BBR LWhEM — FRER | BERERA *o — BERRFHE 52— Ge H24.11.25 | H24.12.18 8.57 146
289 |BEER . N — FmEm | BESEA 1/ — BERERFHE 52— Ge H24.11.19 | H24.12.18 386 652
290 |EBR ZAWT — FmEm | BERERA 1/ — BERRFHE 52— Ge H24.11.20 | H24.12.18 325 540
291 (BBR ZART — FnEm | BESEA 179y — BERRFHEVE— Ge H24.11.23 | H24.12.18 366 609
292 |BBR ZAWT — FmEm | BERERA 1/ — BERRFHE 52— Ge H24.11.25 | H24.12.18 56.4 97.2
293 (BBR ZART — FmEm | BESEA 1/ — BERRFHEVE— Ge H24.11.26 | H24.12.18 439 788
294 |(BER ZAWT — FmEm | BERERA 1/ — BERRFHE 52— Ge H24.11.28 | H24.12.18 258 53.2
295 (BBR T4RET — FRER | BEREA Yx/II% — BERRFHEVE— Ge H24.11.29 | H24.12.18 375 80.9
296 [BER LT — FRER | BERSERA *o — BERRFHE 52— Ge H24.12.2 | H24.12.18 243 37.7
297 |[BBR masm — FmEm | BESEA 1/ — BERERFHE 52— Ge H24.12.2 | H24.12.18 3960 6970
298 (BBR LT — FmEm | BERERA 1/ — BERRFHE 52— Ge H24.12.3 | H24.12.18 562 1060
299 (BBR ARENT — FnEm | BESEA 1/ — BERERFHE 52— Ge H24.11.28 | H24.12.18 76.7 128




Ei L] #5832 (Ba/kg)
RELH | AR | BOH | gy oo | FEEE ) BR RE% . B sz | ZBE | BR | oo | e
BER BER B/Em — FER | BEREA ALV — BERRFHE 52— Ge H24.11.26 | H24.12.18 65.1 108
EER EER fHET — FmEm | BESEA YR — BERRFhEVE— Ge H24.12.3 | H24.12.18 166 302
EER EER 'EM — FmEm | BERERA 1/ — BERRFHE 52— Ge H24.125 | H24.12.18 448 790
BEER EER AR — FmEm | BESEA 17y — BERRFHEVE— Ge H24.12.3 | H24.12.18 406 72.3
EER EER AR — FmEm | BERERA 1/ — BERRFHE 52— Ge H24.125 | H24.12.18 76.1 142
BEER BEER JIHRET — FmEm | BESEA kY — BERRFhEVE— Ge H24.12.8 | H24.12.18 127 211




